

当地时间8月30日23:00,新赛季欧洲联赛转会窗口将关闭,忙碌了一个夏天的转会市场将告一段落。这个夏天,姆巴佩加盟皇马无疑是最大的新闻,在其他俱乐部之间,同样上演着球员分分合合的悲喜剧。

由于姆巴佩是零身价加盟,因此今夏欧洲足坛的标王是阿尔瓦雷斯,他的转会费达到7500万欧元。不过,切尔西却传出惊人的消息,他们愿意支付1.2亿欧元签下那不勒斯前锋奥斯梅恩。但在只有24小时的时间里,这笔交易能不能完成还是一个未知数,欧洲转会市场的诡谲多变,也正在于此。



夏窗关闭之前,切尔西能否如愿签下奥斯梅恩?(资料图) 新华社发

记者 尹成君 报道

被吉达联合给截和。

几经辗转 “啤酒肚”受青睐

今年夏天,卢卡库的最终归属也是一部“悬疑剧”,直到前两天才真相大白。

这名比利时中锋少年成名,在欧洲闯出了属于自己的一片天地,但是近年来状态下降很快,尤其是不注意对自己身材的管理,不仅看上去很臃肿,而且还出现了“啤酒肚”,这也使得他在今年的欧洲杯上成为球迷揶揄的对象。

在欧洲杯开始之前,卢卡库隶属于切尔西,但已经有两年没给“蓝军”踢过球了。2021年,他以1.15亿欧元转会切尔西,踢了一年后就已不符合“蓝军”的技战术要求,于2022年被租借到国际米兰。

在国米的一年,卢卡库提升了不少技能,可是切尔西依旧不想要他,因此在去年夏天他又被租借到罗马。现在,罗马也把他退回了斯坦福桥,等待他的也许是无休止的冷板凳。

但卢卡库就是欧洲第一福将,别看他连跑起来都费劲,可是运气却是上佳。在两天前,那不勒斯竟然用3500万欧元签下了他,而且还打算重用。至此,卢卡库在最后时刻又换了新东家,并且又是自己近两年无比熟悉的意甲,何乐而不为?

就这样,卢卡库在长达15年的职业生涯中加盟了8支球队,全部的转会费达到了3.74亿欧元。这个数字,在世界足坛仅次于内马尔的4亿欧元。

在这8支球队里,卢卡库几进几出,两次效力切尔西,两次效力国际米兰,也曾被租借到埃弗顿、西布罗姆维奇等非豪门球队,可谓是饱经沧桑。

现在,这名“啤酒肚”大汉又可以安稳地睡个好觉了。

不再“豪横” 财团消费回归理智

在欧洲足坛,有三家俱乐部由西亚财团收购,花钱方面可谓大手大脚,他们分别是卡塔尔掌控的巴黎圣日耳曼、阿联酋掌控的曼城以及沙特掌控的纽卡斯尔联。

而在本赛季开始前的转会期,这三家俱乐部不约而同地停止了巨额消费,只选对的,不买贵的,在转会费上变得十分节俭。

其中,曼城是他们中间最早开源节流的豪门。在主教练瓜迪奥拉的带领下,这支球队取得了无法复制的成功,而通过这几年的积累,瓜迪奥拉也为曼城打造了一个趋于完美的阵容,不需要再做大幅度变动了。

因此,今年夏天的曼城很沉默,只签了两名球员——一名是同为一家投资集团旗下的巴西边锋萨尼维奥,花了2500万欧元;另一名就是免费招来从巴萨回归的京多安。

而在转出方面,曼城却成了当仁不让的巨无霸,一共通过出售球员获得了1.66亿欧元。

在姆巴佩登陆西甲后,巴黎圣日耳曼也改变了以往的巨星战略,不再签约像内马尔、梅西这样的高薪球员,而是十分务实地寻找适合球队的当打之人。

例如,他们签下了只有19岁的本菲卡希望之星内维尔,虽然花费了近6000万欧元,但是考虑到本菲卡是著名的“黑店”,因此用这个价钱签来一名能效力十余年的冉冉新星,还是物超所值的。

另外,在对奥斯梅恩的追逐中,他们果断放弃了竞争,让切尔西独自用1.2亿欧元追求这名中锋,也可以体现大巴黎俱乐部高层在运营方面的成熟与转变。

另一支西亚控股的土豪球队纽卡斯尔联,一直青睐水晶宫中卫格伊,可是价钱开到了6500万英镑,双方还是有500万英镑的差距,最终这笔转会很可能在窗

口关闭时不了了之。

纽卡斯尔联虽然土豪,但是懂得赚钱的辛苦,在转会市场上向来是把一分掰成两半花,7000万英镑签来一名后卫显然很不合理,他们也就及时止损了。

目前,“喜鹊军团”花了6000万英镑签来了六名球员,基本上都是低价或免签,再加上已经解禁复出的托纳利,球队主力阵容够用了。

因亚马尔 今年边锋特别吃香

在往年,攻击线上中锋最紧缺,在身价上也一直水涨船高,一些动辄近亿欧元的转会费都是花费在中锋身上。今年夏天,边锋反而更加吃香,这全是拜西班牙队和亚马尔所赐。

在今年夏天的欧洲杯上,16岁的亚马尔与21岁的威廉姆斯组成双翼齐飞的边路搭档,让西班牙队罕逢对手,并最终夺得了欧洲杯冠军。很多球队看到了灵动的边路组合在现代足球体系中有举足轻重的作用,因此在今年夏天的转会市场上,边锋的流动性开始增加。

首先是巴萨开始行动,他们已经拥有了亚马尔,因此想直接把威廉姆斯也签过来,组成让其他球队恐惧的组合。

而威廉姆斯的东家毕尔巴鄂竞技拒绝放人,因此巴萨的A计划被迫取消,转而瞄准尤文图斯的小基耶萨,可是因为自身的财政问题,这笔交易无疾而终。

但这并不代表着小基耶萨没人要。就在几天前,小基耶萨找到了自己的新东家,那就是另一家英超豪门利物浦。

离转会截止日期越来越近,也许还有更多的隐藏转会将压哨出现。不过综合目前的形势,今年的转会市场已经趋于冷静,在经历了去年的疯狂溢价买人后,各大豪门用更加理性的态度去选择球员,只选对的,不买贵的,已经是欧洲转会市场的主流。

消费降级 选对的不选贵的

欧洲夏季转会市场关闭在即,豪门回归理性